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Freiwilliges Betriebspraktikum 
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,
die Frage
„Was soll ich einmal werden?“

ist die schwerste und weitreichendste, aber auch spannendste Entscheidung im Leben eines jungen Menschen. 

Nicht nur Sie, die Eltern und Erziehungsberechtigten, sondern auch die Schule möchte Ihr Kind bei dieser Entscheidung unterstützen und begleiten. Aus diesem Grunde hat sich die Fachschaft Wirtschaft und Recht dazu entschlossen, das bisher freiwillige Praktikum in der 9. Klasse durch ein verpflichtendes Betriebspraktikum für die 10. Jahrgangsstufe in der vorletzten Schulwoche zu ersetzen.
Es ist uns wichtig, dass unsere Schüler sich frühzeitig und kontinuierlich mit der Berufswahl auseinander setzen. Deshalb erstellen die Schüler jetzt der 9. Jahrgangsstufe, angeleitet durch die WR-Lehrkräfte, eine Bewerbungsmappe und sammeln in der 10. Jahrgangsstufe dann (erste) praktische Erfahrungen. 

Natürlich ist es auch weiterhin möglich, dass Schüler sich selbst freiwillig um zusätzliche Betriebspraktika bemühen. Allerdings müssen diese in den Ferien absolviert werden und gelten, anders als das verpflichtende Betriebspraktikum in der 10. Klasse,  auch nicht als schulische Veranstaltung. 

Bezüglich des Versicherungsschutzes ist folgendes zu beachten. Es wird empfohlen, dass die Schüler über eine Haftpflichtversicherung verfügen, um mögliche Personen-/Sach- bzw. Vermögensschäden während des Praktikums abzudecken. Gegebenenfalls schließt die private Haftpflichtversicherung der Eltern Betriebspraktika der Kinder mit ein. Bitte lesen Sie dies in den Versicherungsbedienungen nach bzw. erkundigen Sie sich bei Ihrem Versicherungsvertreter. Sollte dies nicht der Fall sein, kann eine Haftpflichtversicherung für einen geringfügigen Betrag für den betreffenden Zeitraum abgeschlossen werden. 

Zudem ist zu beachten, dass eventuelle Unfälle auf den Hinweg bzw. Rückweg nicht durch die Schülerunfallversicherung abgedeckt sind, da es sich um keine Schulveranstaltung handelt.  

Sollten Sie oder Ihr Kind noch Fragen haben, können Sie sich jederzeit gerne an die WR-Lehrkräfte wenden.
Mit freundlichen Grüßen
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